11Iro

HAmsn: AmnaH
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2017 08:06:25

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 27.12.2017 12:07:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295415/answer/295436




3npaBcTByXTEe. He Tak MHOTO OpraHWYEeCKUX IPUYXH [OJIS SPEKTUIbHOU JUCPYHKLIUYU B TAKOM
BO3pacTe. PekoMeHy10 BaM BHIIOTHUTD AOMIIIEPOrpaduio COCyI0B I0JIOBOTO YJIeHa C
(bapMaKoIOTUYECKOM HAarpy3KOH [/ UCKITI0UeHUs Tpo0IeM C BEHAMU.



